1) Usporadejte text, aby byla dodrZena textova navaznost — do rameckud napiste poradi
véty v textu.

A) Predstavoval se jako dozoréi (fednik telefonni ustfedny a 2adal napfiklad
babicky, aby nasly krejcovsky metr a zméfily telefonni $iiru od zdi k pfistroji.
Zvlaste si ale zased| ten mladik na majitele telefonniho pristroje cislo to a to.

: B) ,Vejce nenavidim,” pravil mladik.,Tak to bude asi omyl” Zavésil a pak se cely
! tyden tésil, ai zase v patek zavola pana Kohoutka a bude chtit pana Slepicku.

: ) Jmenoval se Eduard Kohoutek a byl soukromnik. Tyden co tyden se v péatek ve
: tfi hodiny konal tento telefonni rozhovor:, Dobry den!” ,Dobry den!”
+Je prosim doma pan Slepicka?”

. D) Byl jeden student, jmenoval se, feknéme, Pokstefl. Jeho zdliba byla telefonovat
' neznamym lidem a délat si z nich Sprfouchlata. |

- E) ,0 nikoliv!" odpovidal kultivovany hlas, ,u telefonu Eduard Kohoutek."

; JJak slepicka neni doma?” rikdval pokazdé student. ,A snesla vam vcera
vajicko?”
«Nikoliv, nesnesla,” odpovidal zdvorily hlas., Mate rad vajicka?”

2) Uréete slovni druhy u slov z €asti E pfedchoziho textu:

nikoliv vam

doma rad

3) Ve které z nasledujicich vét je pravopisna chyba?

A) Pustila se do zvelebovani zpustlé zahrady.

B) Svéarec zkoumal zkroucené Zelezné nosniky.

C) Soud zprostil viny sourozence stihané za loupez.

D) Malé dité neni schopno ztravit celozrnné potraviny
4) TEXT:

Jestlize je véta tvofena minimalné jednou skladebni dvojici, totiz podmétem
a prisudkem, je to véta dvojclenna (napft. Pospichal domd. Dité spi.).

Jestlize je véta tvoiena pouze prisudkem a nema podmétovou cast, pak ji nazyvame
véta jednoclenna (napi. Mrzne. Zacalo se pomalu stmivat.).

Na zakladé vychoziho textu rozhodnéte, zda jsou nasledujici véty dvojélenné.
A) Mam kasel. ANO NE C) Tresti mi hlava. ANO NE
B) Boli mé v krku. ANO NE D) Necitim se dobre. ANO NE
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